
 

1 

 

令和 4 年度 学修行動調査結果 
 

１．対 象 学部全学年 

２．実施日 令和 4年 6月 28 日～8月 19 日 

３．結 果    

表 1：学年別・学生数および回答結果（2021・2022 年度） 

※4月時点での休学学生を除く 

  

 

 

表 2：各学年の平均コマ数、予習・復習、独自の学修時間数（時間/週） 

  

 

コマ数 予習 復習 独自の学修 

1年生 13.6 4.9 4.4 0.7 

2 年生 13.3 4.5 4.3 0.9 

3 年生 11.3 4.4 3.6 1.7 

4 年生 6.4 3.9 3.3 5.2 

3 年 看護師 11 4.3 3.2 1.7 

3 年 助産師 11 5.9 6.4 2.7 

3 年 保健師 13 4.2 3.9 1.6 

4 年 看護師 5.1 3.5 3.1 5.1 

4 年 助産師 18.4 8.3 7.9 2.8 

4 年 保健師 6.1 3.9 2.8 6.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  1 年生 2 年生 3年生 4 年生 

年度 2021 2022 2021 2022 2021 2022 2021 2022 

学生数（人） 130 136 136 131 129 129 166 132 

回答数（人） 125 129 135 124 129 125 138 127 

回答率（％） 96.2 94.9 99.3 94.7 100 96.9 83.1 96.2 
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表 3：質問項目および回答数と割合（小数点第一位 四捨五入） 

    

129人 ％ 124人 ％ 125人 ％ 127人 ％

0 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

1-5 11 9% 11 9% 7 6% 69 54%

6-10 2 2% 11 9% 34 27% 49 39%

11-15 86 67% 58 47% 78 62% 0 0%

16-20 30 23% 42 34% 4 3% 5 4%

21-25 0 0% 2 2% 0 0% 4 3%

26- 0 0% 0 0% 2 2% 0 0%

0 0 0% 3 2% 0 0% 2 2%

1時間未満 2 2% 1 1% 1 1% 2 2%

1-5 88 68% 86 69% 96 77% 95 75%

6-10 31 24% 28 23% 21 17% 23 18%

11-15 4 3% 2 2% 4 3% 2 2%

16-20 0 0% 0 0% 1 1% 1 1%

21-25 1 1% 0 0% 1 1% 0 0%

26- 3 2% 4 3% 1 1% 2 2%

0 0 0% 3 2% 5 4% 2 2%

1時間未満 0 0% 1 1% 3 2% 3 2%

1-5 98 76% 85 69% 93 74% 104 82%

6-10 19 15% 26 21% 17 14% 13 10%

11-15 2 2% 4 3% 4 3% 0 0%

16-20 2 2% 0 0% 1 1% 2 2%

21-25 2 2% 1 1% 1 1% 0 0%

26- 6 5% 4 3% 1 1% 3 2%

0 90 70% 71 57% 47 38% 6 5%

1時間未満 3 2% 7 6% 3 2% 1 1%

1-5 32 25% 41 33% 70 56% 83 65%

6-10 4 3% 3 2% 3 2% 23 18%

11-15 0 0% 0 0% 1 1% 5 4%

16-20 0 0% 0 0% 0 0% 7 6%

21-25 0 0% 0 0% 1 1% 0 0%

26- 0 0% 2 2% 0 0% 2 2%

授業演習について予習した時間数（/1W）

授業演習について復習した時間数（/1W）

授業とは直接関係しない独自の学修した時間数（/1W）

授業演習のコマ数（/1W）

1年生 2年生 3年生 4年生
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オンデマンド型     0　 50 45% 45 48% 4 20%

1時間未満 11 10% 9 10% 1 5%

1-5 47 43% 36 38% 14 70%

6-10 2 2% 2 2% 1 5%

11-15 0 0% 0 0% 0 0%

16-20 0 0% 0 0% 0 0%

21-25 0 0% 0 0% 0 0%

26- 0 0% 2 2% 0 0%

未受講 26 30 107

双方向型　         0　 17 65% 25 58% 3 17%

1時間未満 0 0% 1 2% 0 0%

1-5 8 31% 14 33% 14 78%

6-10 1 4% 1 2% 1 6%

11-15 0 0% 0 0% 0 0%

16-20 0 0% 0 0% 0 0%

21-25 0 0% 1 2% 0 0%

26- 0 0% 1 2% 0 0%

未受講 110 81 109

オンデマンド型　   0　 23 23% 35 40% 3 17%

1時間未満 8 8% 7 8% 0 0%

1-5 67 67% 41 47% 13 72%

6-10 2 2% 3 3% 2 11%

11-15 0 0% 0 0% 0 0%

16-20 0 0% 0 0% 0 0%

21-25 0 0% 0 0% 0 0%

26- 0 0% 2 2% 0 0%

未受講 36 36 109

双方向型　         0　　 14 58% 21 57% 3 19%

1時間未満 2 8% 0 0% 0 0%

1-5 7 29% 14 38% 12 75%

6-10 1 4% 1 3% 1 6%

11-15 0 0% 0 0% 0 0%

16-20 0 0% 0 0% 0 0%

21-25 0 0% 0 0% 0 0%

26- 0 0% 1 3% 0 0%

未受講 112 87 111

オンライン授業で予習した時間数（/1W）

オンライン授業で復習した時間数（/1W）
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１）典型的な１週間の学修行動の状況について 

①授業時間以外で、主に学修した時間帯 

                      

  

                     

      1 年生         2 年生        3 年生        4 年生 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図１：学年別・学習時間帯 

１．学修行動調査結果（全体像） 
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②どんな授業のときに予習をしたか 

 

1 年（複数回答） 

 

2 年（複数回答） 

 

3 年（複数回答） 

 

4 年生 

 

  

図 2：学年別・予習を行った教科 
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②どんな授業のときに復習をしたか 

 

1 年生（複数回答）

 

2 年生（複数回答） 

 

 

3 年生（複数回答） 

 

4 年生（複数回答） 

 

 

 
図 3：学年別・復習を行った教科 
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③授業時間以外の学修を行った場所（学内）  

 

1 年生（複数回答） 

 
2 年生（複数回答） 

 

 

3 年生（複数回答への設定誤り）         

              
 

4 年生（複数回答） 

 

 

 

 
図 4：授業時間以外の学修場所（学内） 
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④授業時間以外の学修を行った場所（学外） 

 

1 年生（複数回答） 

 

2 年生（複数回答） 

 

3 年生（複数回答） 

 

4 年生（複数回答） 

 

 

 

図 5：授業時間以外の学修場所（学外） 
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⑤授業時間以外の学修内容・方法 

1 年生（複数回答） 

 

2 年生（複数回答） 

 

          

3 年生（複数回答） 

 

4 年生（複数回答） 

 

  その他；していない、講義資料、課題、授業プリントをマークシートで隠して学

習、友達と教え合う、重要ポイントをまとめる、ノートに整理 

図 6：授業時間以外の学修内容・方法 
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①どんな授業の時に予習をしたか（オンライン） 

 

1 年生（複数回答） 

 

2 年生（複数回答） 

 

 

3 年生（複数回答） 

 

 

 

 

 

4 年生（複数回答） 

 

 

 

 

 

 
図 7：予習を行った教科 
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②どんな授業の時に復習をしたか（オンライン） 

 

1 年生（複数回答） 

 

2 年生（複数回答） 

 

 

3 年生（複数回答） 

 

 

 

 

4 年生（複数回答） 

 

       図 8：復習を行った教科 
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令和 3 年度 学習行動調査結果 
 

１．対 象 学部全学年 

２．実施日 令和 3年 7月 19 日～8月 20 日 

３．結 果    

表 1：学年別・学生数および回答結果（2020・2021 年度） 

※4月時点での休学学生を除く、3年生 H杖・T江さん、4年生 H崎さん除く 

  

表 2：質問項目および回答数と割合（小数点第一位 四捨五入） 

  

125人 ％ 135人 ％ 129人 ％ 138人 ％

0 0 0 0 0% 0 0% 0 0%

1-5 2 2% 6 4% 5 4% 75 54%

6-10 0 0 0 0% 48 37% 56 41%

11-15 14 11% 52 39% 73 57% 2 1%

16-20 108 86% 77 57% 3 2% 4 3%

21-25 1 1% 0 0% 0 0% 0 0%

26- 0 0% 0 0% 0 0% 1 1%

0 0 0% 2 1% 1 1% 2 1%

1時間未満 0 0% 0 0% 1 1% 2 1%

1-5 65 52% 90 67% 101 78% 114 83%

6-10 49 39% 31 23% 18 14% 16 12%

11-15 9 7% 7 5% 5 4% 3 2%

16-20 2 2% 2 1% 2 2% 1 1%

21-25 0 0% 2 1% 0 0% 0 0%

26- 0 0% 1 1% 1 1% 0 0%

0 0 0% 7 5% 5 4% 1 1%

1時間未満 0 0% 2 1% 4 3% 2 1%

1-5 81 65% 90 67% 99 77% 110 80%

6-10 32 26% 24 18% 17 13% 22 16%

11-15 7 6% 6 4% 3 2% 2 1%

16-20 4 3% 4 3% 0 0% 0 0%

21-25 1 1% 1 1% 0 0% 1 1%

26- 0 0% 1 1% 1 1% 0 0%

0 84 67% 86 64% 42 33% 3 2%

1時間未満 7 6% 7 5% 8 6% 0 0%

1-5 30 24% 39 29% 74 57% 53 38%

6-10 3 2% 3 2% 5 4% 38 28%

11-15 0 0% 0 0% 0 0% 13 9%

16-20 0 0% 0 0% 0 0% 13 9%

21-25 0 0% 0 0% 0 0% 8 6%

26- 1 1% 0 0% 0 0% 10 7%

授業演習のコマ数（/1W）

1年生 2年生 3年生 4年生

授業演習について予習した時間数（/1W）

授業演習について復習した時間数（/1W）

授業とは直接関係しない独自の学修した時間数（/1W）

  1 年生 2 年生 3年生 4 年生 

年度 2020 2021 2020 2021 2020 2021 2020 2021 

学生数（人） 138 130 131 136 167 129 142 166 

回答数（人） 122 125 98 135 139 129 96 138 

回答率（％） 88.4 96.2 74.8 99.3 83.2 100 67.6 83.1 
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オンデマンド型     0　 17 14% 21 16% 20 16% 16 12%

1時間未満 7 6% 8 6% 4 3% 6 4%

1-5 83 66% 81 60% 82 64% 104 75%

6-10 15 12% 21 16% 19 15% 10 7%

11-15 2 2% 3 2% 3 2% 1 1%

16-20 1 1% 1 1% 0 0% 0 0%

21-25 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

26- 0 0% 0 0% 0 0% 1 1%

未記入 0 0% 0 0% 1 1% 0 0%

双方向型　         0　 4 3% 15 11% 7 5% 6 4%

1時間未満 8 6% 3 2% 1 1% 2 1%

1-5 95 76% 101 75% 103 80% 44 32%

6-10 11 9% 9 7% 7 5% 3 2%

11-15 0 0% 1 1% 1 1% 0 0%

16-20 0 0% 1 1% 0 0% 0 0%

21-25 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

26- 1 1% 0 0% 0 0% 1 1%

未記入 6 5% 5 4% 10 8% 82 59%

オンデマンド型　   0　 5 4% 13 10% 8 6% 5 4%

1時間未満 8 6% 2 1% 5 4% 7 5%

1-5 80 64% 97 72% 101 78% 104 75%

6-10 19 15% 18 13% 11 9% 9 7%

11-15 5 4% 0 0% 1 1% 1 1%

16-20 2 2% 3 2% 0 0% 0 0%

21-25 1 1% 0 0% 1 1% 0 0%

26- 0 0% 0 0% 0 0% 1 1%

未記入 5 4% 2 1% 2 2% 11 8%

双方向型　         0　　 12 10% 14 10% 14 11% 48 35%

1時間未満 10 8% 4 3% 6 5% 2 1%

1-5 92 74% 105 78% 100 78% 59 43%

6-10 9 7% 11 8% 8 6% 3 2%

11-15 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

16-20 1 1% 1 1% 0 0% 0 0%

21-25 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

26- 1 1% 0 0% 0 0% 1 1%

未記入 0 0% 0 0% 1 1% 25 18%

オンライン授業で復習した時間数（/1W）

オンライン授業で予習した時間数（/1W）
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１）典型的な１週間の学修行動の状況について 

①授業時間以外で、主に学修した時間帯 

                      

      1 年生         2 年生        3 年生        4 年生 

       

 

 

②どんな授業のときに予習をしたか 

1 年（複数回答）

 

 

              

    2 年生        3 年生        4 年生 

 

  

図１：学年別・学習時間帯 

図 2：学年別・予習を行った教科 

１．学修行動調査結果（全体像） 
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②どんな授業のときに復習をしたか 

1 年生（複数回答）

 

           

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

2 年生           3 年生          4 年生 

 

 

③授業時間以外の学修を行った場所（学内）  

1 年生（複数回答） 

 

        

          
2 年生         3 年生         4 年生 

図 4：授業時間以外の学修場所（学内） 

図 3：学年別・復習を行った教科 
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④授業時間以外の学修を行った場所（学外） 

1 年生（複数回答） 

 

        

           

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 5：授業時間以外の学修場所（学外） 

⑤授業時間以外の学修内容・方法 

1 年生（複数回答） 

 

         

          

 

 

 

 

  

図 4：授業時間以外の学修場所（学外） 

 

2 年生         3 年生         4 年生 

図 6：授業時間以外の学修内容・方法 
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２） オンライン授業で予習・復習をした時間数 

 

表 3：オンラインの種類別による予習復習時間数 

  
オンデマンド型 同時双方向型 

予習 復習 予習 復習 

1年生 3.24 4.47 2.65 2.71 

2 年生 3.20 3.61 2.60 2.63 

3 年生 3.38 2.96 2.43 2.28 

4 年生 2.64 2.87 2.42 1.73 

3 年 看護師 2.97 2.90 2.18 2.07 

3 年 助産師 2.30 2.50 2.60 2.50 

3 年 保健師 4.98 3.29 3.05 2.83 

4 年 看護師 2.72 2.26 2.08 1.62 

4 年 助産師 1.79 1.79 1.07 1.36 

4 年 保健師 2.31 3.23 3.14 1.24 

 

①どんな授業の時に予習をしたか 

1 年生（複数回答） 

 

       

            

  

 

2 年生         3 年生         4 年生 

図 7：予習を行った教科 
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②どんな授業の時に復習をしたか 

1 年生（複数回答） 

 

      

       

2 年生         3 年生         4 年生 

図 8：復習を行った教科 

 


